

REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD CRIKVENICA

Mjesni odbor centar

KLASA: 026-01/19-01/1

UR. BROJ: 2107/01-16-19-6

ZAPISNIK SA 5. SJEDNICE MJESNOG ODBORA CRIKVENICA-CENTAR

održane dana 25. rujna 2019. godine u 18:00 sati u prostorijama sale za sastanke gradske uprave

Prisutni : Marko Vukelić-predsjednik Vijeća, Gordan Raguž-potpredsjednik Vijeća, Snježana Sikirić, Josip Friš, Marija Galjanjić Sovar, Zdravko Pernar, marin Uremović – članovi.

Ostali prisutni: Stanka Car-pročelnica UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša, Vjekoslava Glavan-pročelnica za investicije, prostorno uređenje i imovinu.

Predsjednik Vijeća konstatira da su na sjednici prisutni svi vijećnici, te da postoji kvalificirana većina za pravovoajlano odlučivanje, te predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Prihvatanje zapisnika sa prethodne sjednice.
2. Očitovanje Grada vezano uz zahtjev za dostavom troškovnika za „male komunalne akcije“.
3. Očitovanje Grada vezano uz namjere gradnje dječjeg igrališta na križanju Basaričekove ulice i Tončićeve ulice.
4. Rješavanje problematike regulacije prometa na placi kod Privredne banke Zagreb na temelju pritužbi građana.
5. Rješavanje problematike nepreglednog pješačkog prijelaza u Vinodolskoj ulici kod Javne vatrogasne postrojbe Crikvenica na temelju pritužbi građana.
6. Postupanje po pritužbama/molbama g. Nenada Kušana i g. Sakib Cigure.
7. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen

Ad 1.) Zapisnik sa 4. sjednice usvaja se jednoglasno

Ad.2) i Ad. 3)

Pročelnica Stanka Car izložila je troškovnike koje je VMO Centar zatražilo radi planiranja „malih komunalnih akcija“ radi rebalansa Proračuna za 2019. i plana za 2020.

Dogovoreno je da se u 2019. ide u uređenje poteza na spoju Timislavove ulice i Zvonimirove i da bi procjena uređenja platoa uz Zvonimirovu ulicu bila 70.000 kuna (bez uređenja stepenica). Zatražen je i kompletan troškovnik uređenja te bi se ovisno o visini troškova u „male komunalne akcije“ uvrstilo i uređenje spoja Zvonimirove i Pavla Radića.

Također je dogovoreno da se uređenje i opremanje igrališta na spoju Basaričekove i Tončićeve planira za 2020. godinu. Oba prijedloga su jednoglasno podržana.

Podržan je i prijedlog da se pri uređenju ulica Pavla Radića urede i pristupne ceste/putevi.

Ad. 4)

Raspravljen je problem parkiranja u pasažu kod PBZ temeljem pritužbi stanovnika, odnosno da li se problem može riješiti rampom ili na neki drugi način.

Jednoglasno je prihvaćen zaključak je da se apelira na prometno redarstvo i policiju da povećaju angažman na ovom dijelu prometnice koji predstavlja javnu površinu, kao i preporuka starima da i oni urede dio koji predstavlja privatno vlasništvo.

Ad. 5)

Više puta su građani ukazivali na opasnost zbog nepreglednog pješačkog prijelaza u Vinodolskoj ulici kod JVP, te predlagali da se isti izmjesti.

Jednoglasno je zaključeno da se prijedlog kao takav prihvaća i da će se prijelaz premjestiti na sigurnu udaljenost za pješake, bliže vatrgascima.

Ad. 6)

Nastavno na zaprimljenu pritužbu gospodina Kušana dogovoreno je da će se omogućiti povremeno zaustavljanje na lokaciji javnog parkirališta u ulivi P. Radića kod križanja sa Kalom Sv. Antona, uz pješački prolaz pokraj javnog parkirališta. Mjesto bi se obilježilo horizontalnom i vertikalnom signalizacijom, a uz Tablu „P“ bila bi dodatna tabla na kojoj bi pisalo „*Na označenom mjestu dozvoljeno zaustavljanje max. 15 min*“, s čime su se svi suglasili.

Gospodin Cigura je prigovorio na nepropisno odlaganje otpada na području ulice Basaričekova prema Sopaljskoj, te je zaključeno da će se provjeriti teren, utvrditi činjenice i onda poduzeti potrebne radnje i aktivnosti.

Ad. 7)

G. Raguž zatražio je pojašnjenje od pročelnice Glavan o namjerama investitora hotela Miramare o investicijama koje planira na prostoru plaže, na što je pročelnica odgovorila da investitor treba dostaviti pismo namjere, Primorsko-goranska županija daje koncesiju pri čemu traži očitovanje Grada Crikvenice te donosi odluku o obuhvatu i raspisivanju javnog natječaja. G. Raguž pita da li je u proceduri izmjena prostornog plana za ovaj dio na što je pročelnica odgovorila da nije.

G. Raguž dalje pita da li smo pokrenuli postupak za koncesioniranje glavne gradske plaže na što pročelnica Glavan odgovara da je napravljena konzervatorska studija, prijedlog idejnog rješenja, županija je izradila studiju gospodarske opravdanosti još prošle godine, ali natječaj nije raspisan.

Zatraženo je da se VMO Crikvenica Centar dostavi idejno rješenje koje služi kao podloga za koncesiju.

Također je iskazano nezadovoljstvo stanara oko Miramara odvijanjem radova na Miramaru unatoč zabrani i zatraženo pisano očitovanje od kada do kada je bila zabrana radova na hotelu Miramare i koliko je kazni napisano s obzirom da su se radovi odvijali unatoč navodnoj zabrani i pritužbi građana.

M. Vukelić pita što je sa uređenjem bazena na plivalištu, na što pročelnica Glavan odgovara da je naručeno idejno rješenje rekonstrukcije postojećeg bazena i da će vrlo skoro biti dovršeno.

S. Sikirić traži odgovore na pitanja koje su postavili građani putem društvene mreže i to:

1. Problem javne rasvjete na Štorssmayerovom šetalištu, na što pročelnica Car odgovara da će se se najprije provjeriti uzrok i stanje, a onda predložiti rješenja i poduzeti aktivnosti na otklanjanju problema.
2. Primjedba se odnosi na križanje Žimider-Basaričekova prema Sopaljskoj; nepokošena trava i velike količine smeća, Eko Murvica obavještene, ali bez rezultata, pročelnica Car odgovara da će provjeriti i riješiti problem.
3. Ukazano je na prblem zatvorenog prolaza u Vrtnoj ulici na što je pročelnica Car odgovorila dogovoreno je da će komunalni redari izaći na teren, provjeriti vlasničke odnose i onda predložiti rješenje, odnosno poduzeti mjere za rješavanje problema.
4. Pitanje u vezi pješačkog prijelaza ispod vijadukta, prema vatrogasnom, koji je izuzetno nepregledan i opasan, razmotreno i očekuje se rješenje.
5. Pitanje na liniju city busa u smjeru Sopaljske, dan je odgovor da će se provjeriti potrebe i ispitati mogućnost uvođenja linije za Sopaljsku.

S. Sikirić ukazala da još uvijek nismo dobili akte za rad VMO Crikvenice Centar usklađene sa zakonskim propisima, kao i da nije razjašnjena komunikacija VMO i službi Grada u slučajevima kada se traži mišljenje VMO.

S. Sikirić zamolila je pročenicu Car da se osigura prisustvo tajnika MO Crikvenica Centar ili zamjenske osobe jer od pet zapisnika, samo jedan je sačinio tajnik Kalanj.

Dogovoreno je da se iduća sjednica održi 11. listopada u 18 sati.

Sjednica završena u 19:50 h.

Predsjednik vijeća:
Marko Vukelić

